B 3amauax 1 — 10 HaiiTh yka3aHHbIE NpEIEIbL.
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B 3amauax 11 — 20 mys kaxa0ii U3 3aaHHBIX (YHKIIMA HAWTA TOYKHU pa3phiBa U
UCCIIEIOBATh UX XapaKTep

14.

y:2—x

Hccnenyem nannyro GyHKIUIO HA HEPEPHIBHOCTD:

Haiinem Touku paspbiBa (yHKIIMHU BHYTPU YKa3aHHOM 00JacTH.

1
PaspeIBbl 5—— ABMAIOTCS HYJIAMU 2-X

X MPHU KOTOPBIX (2-x=0; x=2)
HaxomuMm mepeernbl B TOUKe X=2

Iim 1
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2—x
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lim 1
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2—x

=—o

B at0i1 Touke pyHKIMsA Tepnut pa3psiB. [Ipenen paBeH oo, TO3TOMY 3TO TOUKA
paspsiBa lI-ro pona.

OtBert: Touka x1=2 sgBngercs Toukou pa3peisa lI-ro pona.



B 3amavax 21 — 30 HaliTH IPOM3BOIHBIC 3aJaHHBIX (DYHKITHA.
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B 3amawax 31 - 40 wucciemoBarh JaHHBIE — (DYHKIIUH
TG pepeHInaTbHOT0 UCUUCIICHUS U TOCTPOUTh UX rpaduKH

34.

2

__X
yx—l

1) Obaacts onpenesneHuss GyHKIUU
x—1#£0—-x#1

D(y)=(-o0;1) U (1; +o0)

2) MHO:x€eCTBO 3HAYEHU I

E(x)=(0; )

3) IlpoBepum siBjsieTcsi Jid QYHKIUS YeTHOM MJIM HEYETHOM

MCTOJaMH

T.k.y(x|#y[=x|m y[—x|#—y[x], To pyHKuHSA He ABJIAETCH HU YETHON HU He

YeTHOM.
4) Hyau pyHkuumn
x’=0—x=0

S) IIpoMexKyTKH 3HAKONOCTOSTHCTBA
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6) Bospactanue, yObiBaHuUe
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[Tonyunnu 2 cTanmoHapHbIE TOYKH, IPOBEPUM UX HA SKCTPEMYM:

Tak kak Ha nmpoMmexyTkax (- o0; 0) U (2; o) y >0, To Ha ITUX IPOMEKYTKaAX
(GyHKUHS BO3paCTaET.

Tax kak Ha mpomexyTkax (0; 1] U [1; 2) y'< 0, TO Ha 3TUX MPOMEKYTKAX (HYyHKIIHS
yOBIBaeT.

IIpomexyTku:

Touka x=0 siBnsieTcst Toukoit Mmakcumyma y (0)=0

Touka x=2 siBnsieTCS] TOUKOM MUHUMYMa Yy (2)=4

7) BbINYKJI10CTh, BOTHYTOCTh U TOYKHU Neperuda pyHKumuu

1 a2
=1l =[1-(x—1] =—=0
Y (x—1F ( ) (x—1 )3
2 o
T =0, ypaBHEeHHE HE UMEET KOPHEM, CII€I0BATEIHLHO, TOUCK reperuba GyHKIms
«x -
HC UMCCT.

T.x. Ha mpomexyTke (1; ), y'> 0, To Ha 3TOM IPOMEKYTKE Tpaduk GyHKIUNA
HaIpaBJICH BBITYKJIOCTHIO BHU3.

T.x. Ha mpomexyTKe (- ©; 1) y'< 0 To Ha 3TOM NMPOMEKyTKe rpaduk GyHKITUN
HaIpPaBJIEH BBIMYKJIOCTHIO BBEPX

8) Hak/ioHHBIE ACUMIITOTHI

y=ax+b
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B 3amavax 41 — 50 HailTH HeomnpeaeIeHHbIE HHTETPAJIbI.
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IloncranoBka

u=+1+2cosx

sin x dx
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f —1du
HNHTerpan oT KOHCTaHThI
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OOpaTtHas 3aMeHa
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B 3agagax 51 — 60 BBIUMCIUTE ONPECIICHHBIE MHTETPAIIBI.
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F|x)—nepeoobpasnas ona f( x)

[ | x|~ nenpepvigna naunmepsane|a, b

3HayeHUus

B 3agauax 61 — 70 Halitu mom@aaud (Urypbl, OrpaHUYECHHBIX
auausiMU. Crienath 4epTex

64.
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